

## Tisztelt Lakótársunk!



A **Pogányi Jövő-Szövő Egyesület** 2017-ben alakult azzal a céllal, hogy a településen élők részére hiánypótló programokat szervezzen, erősítse a helyiek társadalmi szerepvállalását, növelje Pogány turisztikai értékét, támogassa a fenntartható helyi önszerveződések formáit, biztosítsa a generációk közötti információáramlást.

Az Egyesület felfigyelt arra, hogy Pogány településen számos, több mint 200 bejegyzett vállalkozás (termelő vagy szolgáltató) működik. Azonban mindeztidáig a községben nem volt lehetőség szervezett keretek között felvonultatni azokat a vállalkozásokat, egyesületeket és alapítványokat, akik a fenti csoportokba tartoznak. Ezért a Jövő-szövő Egyesület szervezésében hagyományteremtő jelleggel 2017. szeptember 30-án (13:00-17:00) megvalósul a pogányi vállalkozók, vállalkozások találkozója I. Pogányi Termék- és Szolgáltatás Mustra címmel a Petri-kertben (Pogány, Falucska dűlő).

**A rendezvény célja:** A találkozó alapvetően kettős célt szolgál. Egyrészt a falu közösségének mutatkozik be a vállalkozók csoportja, másrészt a falu termékeit és szolgáltatásait mutatja be külső érdeklődők részére, mint szerveződő közös egységet. A későbbiekben terveink szerint a Mustra Pécs MJV. közönségének is bemutatkozik, illetve a határ túloldalán, Horvátországban is szeretnénk Pogány vállalkozásait kiállítani.

**Résztevők köre:** Amennyiben Ön vagy kedves Családtagja vállalkozó, illetve egyesület vagy alapítvány képviselőjére jogosult személy, s vállalkozása/egyesülete/alapítványa Pogányban van bejegyezve, úgy jogosulttá válik a rendezvényen történő részvételle. Érdeklődő látogatóként az esemény bárki számára nyitott.

**Részvételi feltételek:** a Pogányi Jövő-szövő Egyesület tagjainak a részvétel csak regisztrációhoz kötött, ingyenes. A nem tagoknak a regisztrációs lap kitöltése, valamint 3000 Ft részvételi díj befizetése ellenében lehetséges a megjelenés. **A hiánytalanul kitöltött regisztrációs lap visszaküldésével történik meg a jelentkezés, melynek határideje 2017. szeptember 20.** Postai cím: 7666 Pogány Széchenyi u. 12. A borítékon fel kell tüntetni: Termékmustra. A jelentkezési lappal egyidejűleg kérem, csatolja a banki befizetésről szóló dokumentum másolatát is. A látogatóknak a részvétel ingyenes.

Amennyiben Ön szolgáltatást nyújt jelenleg, termel, gyárt, előállít, illetve tervezi a felsoroltak valamelyikét, most a többiek mellett részt tud venni egy olyan bemutatkozáson, melynek visszajelzése segít Önnek vállalkozása fejlesztésében, fenntartásában, vagy tervezett vállalkozása kialakításában! A helyi közösség előtt történő bemutatkozás azonnali ismertséget, piacot jelenthet Önnek.

A pécsi és a horvátországi kiállítást kizárólag azok számára tudjuk csak biztosítani, akik Pogányban már bemutatkoztak! Mivel Egyesületünk non-profit módon szervezi a rendezvényt, a piaci marketing költségeknél jóval alacsonyabb, versenyképes áron tudja biztosítani a részvételt Önnek.

Amennyiben a rendezvény felkeltette érdeklődését, kiállítóként vagy látogatóként, úgy tisztelettel várjuk jelentkezését, regisztrációját.

Pogány, 2017-08-29

Tisztelettel:

Weisz Péter egyesületi elnök, s.k.

# Regisztrációs lap

I. Pogányi Termék- és Szolgáltatás Mustra

Időpont: 2017. szeptember 30. 13-17 h.

Helyszín: Petri-kert (7666 Pogány, Falucska dűlő).

Cég/alapítvány/egyesület megnevezése:

Számlázási címe:

Képviselője:

Telefon:

Email:

Web:

Tevékenység/szolgáltatás/termék megnevezése:

Kulcsszavak (pl. jogi tanácsadás, épületkerámia, bérszámfejtés, mezőgazdasági termelő, stb.):

Húzza alá a megfelelő választ!

Alapcsomag: 60x50 cm asztalfelület, 2 db ülőhely, termékbemutató polc, kiadványban történő megjelenés.  
Ára: 3000 Ft.

Extra csomag (az alapcsomagon felül értendő, az igényelt szolgáltatást húzza alá):

- 10 percben prezentációval, hangosítással történő bemutatkozás, 1000 Ft.
- Extra asztalfelület (+ 60x50 cm), 1000 Ft.
- Kiadványban kiemelt hirdetési felület vásárlása, 3000 Ft.
- Extra kiállítópolec, állvány, igények szerint, 1000 Ft.

A fent megadott adatok a valóságnak megfelelnek. A részvételi feltételeket megértettem és tudomásul vettem.  
A regisztrációs díj befizetését vállalom. Kérem, hogy regisztráljanak a rendezvényre.

Pogány, 2017. ....

-----  
Aláírás